



PREFEITURA DE
VALINHOS

Ofício nº 1.078/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 06 de junho de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 976/18-CMV**
Vereador José Henrique Conti
Processo administrativo nº 8.997/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, que versa acerca do estacionamento irregular de carretas entre as Alamedas Itatinga e Itahim, Joapiranga, consultada a área competente da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - De quanto em quanto tempo os agentes de trânsito tem realizado fiscalização entre as referidas Alamedas?
- 2 - Foram aplicadas multas aos motoristas de caminhões que estacionam de maneira irregular no referido local? Se sim, enviar cópia das multas.
- 3 - Que medidas serão tomadas pelo departamento de trânsito para sanar de vez a irregularidade apontada?

Resposta: Consoante questionamentos do nobre Vereador, seguem na forma do anexo, os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Mobilidade Urbana.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patentado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal
CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO
01463/2018

Data/Hora Protocolo: 06/06/2018 16:03

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 976/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 976/2018 Reitera requerimento de informações sobre estacionamento irregular de carretas entre as Alamedas Itatinga e Itahim, Bairro Joapiranga.



C.I. Nº 273 / 2018 - S.M.U.

Valinhos, Estado de São Paulo, 05 de junho de 2018.

DA: Secretaria de Mobilidade Urbana – S.M.U.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L./ S.A.J.I.

REF: C.I nº 1.092/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 976/2018 – Processo nº 8.997/18

Em atenção à C.I nº 1.092/18 – DTL/SAJI – Requerimento nº 976/2018 da autoria do Nobre Vereador José Henrique Conti, solicitando os seguintes pedidos de informações: (1) De quanto em quanto tempo os agentes de trânsito tem realizado fiscalização entre as referidas Alamedas?; (2) Foram aplicadas multas aos motoristas de caminhões que estacionam de forma irregular no referido local?; (3) Se sim, enviar cópias das multas.; (4) Que medidas foram tomadas pelo departamento de trânsito para sanar de vez a irregularidade apontada?; Cumpre manifestar conforme segue:

- 1. A fiscalização é realizada uma vez por dia em horários alternados;**
- 2. Sim, foram realizadas autuações no local.**
- 3. Não é permitido o envio de cópia do auto de infração a terceiros, somente é permitido o envio de cópias de multas aos infratores, por preservação e sigilo da identidade dos mesmos;**
- 4. Já foram instaladas placas de proibição de estacionamento em um dos lados da Alameda Itatinga, além da continuidade da fiscalização. O estacionamento na Alameda Itahim está sendo monitorado e caso seja necessário, a via também terá a proibição em um dos lados;**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,


Mauro Haddad Andriano

Secretaria de Mobilidade Urbana

Secretário